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تیم ملی فوتسال دختران نوجوان کشورمان در دیداری 
تدارکاتی موفق شد، تیم ققنوس طلایی را با نتیجه پرگل 
۷ بر یک شکست دهد. این دیدار در ادامه برنامه‌های 
آماده‌سازی ملی‌پوشان در مرکز ملی فوتبال برگزار شد. 
ملی‌پوشان نوجوان که از روز گذشته در مرکز ملی فوتبال 
تمرینات خود را آغاز کرده‌اند، با هدایت سرمربی تیم، 
فاطمه شریف، تمرینات فشرده و دیدارهای تدارکاتی خود 

را دنبال می‌کنند. این بازی به عنوان بخشی از برنامه 
آماده‌سازی برای محک زدن تاکتیک‌ها و هماهنگی تیمی 
برگزار شد و نشان داد دختران نوجوان کشورمان از آمادگی 

بالایی برخوردارند. 
شاگردان شریف تا روز شنبه ۱۲ مهرماه تمرینات خود را 
در مرکز ملی فوتبال ادامه خواهند داد و کادر فنی امیدوار 
است با این برنامه‌های منظم و دیدارهای دوستانه، تیم 

به بهترین شرایط خود برای رقابت‌های رسمی برسد. این 
اردو و دیدارهای تدارکاتی در راستای آماده‌سازی تیم ملی 
برای حضور در سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان 
انجام می‌شود. این مسابقات قرار است از ۲۷ مهر تا 
۹ آبان سال جاری به میزبانی بحرین برگزار شود و تیم 
ملی فوتسال دختران نوجوان کشورمان با انگیزه بالا برای 

کسب موفقیت در این رقابت‌ها آماده می‌شود.
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خبر و مصاحبه

 افتخار جدید در انتظار اِما هیز
اِما هیز، سرمربی تیم ملی زنان ایالات متحده، ابراز 
امیدواری کرده است که بتواند جام جهانی زنان را 
به مجموعه جوایز خود اضافه کند. او این اظهارات 
را هنگام ورود به تالار مشاهیر موزه ملی فوتبال بیان 
کرد، جایی که دستاوردهای برجسته او در مربیگری، 
از جمله کسب هفت عنوان لیگ برتر زنان با تیم 

چلسی، مورد تقدیر قرار گرفت.
هیز در گفت‌و‌گو با شبکه اسکای اسپورتس در پاسخ 
به این سؤال که هنوز چه چیزی را می‌خواهد کسب 
کند، گفت: »امیدوارم یک جام جهانی! هدفم 
کمک به امریکا برای صعود است و همچنین 
ساختن زیرساخت متفاوت در سطح بین‌المللی.« 
او پس از پایان فصل 2024-2023 از چلسی جدا شد 

و هدایت تیم ملی امریکا را بر عهده گرفت.
او درباره‌ گذار از مربیگری باشگاهی به مربیگری 
ملی گفت: »این موضوع دقیقاً شبیه فرآیند تبدیل 
شدن از والدین به پدربزرگ- مادر بزرگ است. به 
طوری که شما هر هشت هفته یک بار بازیکنان را 
می‌بینید و آنها را لوس می‌کنید و محیط مناسبی 
برای آزمایش‌شان فراهم می‌کنید و سپس به 

باشگاه‌های‌شان بازمی‌گردند.«
هیز همچنین تأکید کرد که تمرکز او روی موفقیت 
با امریکا است و علاقه‌ای به هدایت تیم ملی زنان 
انگلیس ندارد و مربی فعلی، سارینا ویگمن، را »یک 
سرمربی عالی« توصیف کرد. او درباره بازگشت به 
مربیگری باشگاهی گفت: »به نظر بعید می‌رسد. 
من از کاری که انجام می‌دهم و از سرعت آن لذت 
می‌برم. مادری برای من بسیار مهم است و ترکیب 
این شغل با والده بودن، مهم‌ترین اهداف من 

» . هستند
از میان افتخارات هیز، کسب مدال طلای المپیک 
با تیم امریکا در پاریس ۲۰۲۴ خاطره‌ای شیرین و 
ویژه برای اوست. او با یادآوری لحظه‌های حضور 
پدرش در فینال ۲۰۱۲ و اشک‌های شوقش در ۲۰۲۴ 

گفت: »پدرم قطعاً به من افتخار می‌کرد.«
 

 مری فاولر: منچسترسیتی 
خانه من است

مری فاولر قرارداد خود را با باشگاه منچسترسیتی 
تمدید کرد و تا تابستان ۲۰۲۷ در این تیم باقی 
خواهد ماند. فاولر ۲۲ ساله که در حال حاضر به 
دلیل آسیب‌دیدگی رباط صلیبی در مقطع پایانی 
فصل گذشته، از میادین دور است، ابتدا در سال 
۲۰۲۲ به عنوان یک نوجوان به جمع سیتیزن‌ها 

. ست پیو
در مجموع، فاولر ۸۷ بازی برای منچسترسیتی 
انجام داده و ۲۱ گل به ثمر رسانده و ۲۲ پاس گل 
ثبت کرده است. او همچنین ۶۴ بازی ملی برای تیم 
ملی استرالیا دارد و در فصل گذشته در تیم منتخب 
سال اتحادیه بازیکنان حرفه‌ای )PFA( حضور داشت.

فاولر درباره تمدید قرارداد خود گفت: »سیتی مدتی 
است که برای من مثل خانه شده و افتخار می‌کنم 
بتوانم این مسیر را ادامه دهم. از همکاری با سایر 

بازیکنان بسیار هیجان‌زده هستم.«
فاولر ادامه داد که با گذشت فصل‌ها، راحتی 
بیشتری در محیط باشگاه پیدا کرده و این مسأله 
به او کمک کرده است تا عملکرد بهتری در زمین 
داشته باشد: »من با همه روابط خوبی برقرار 
کرده‌ام و این باعث شده احساس در خانه بودن 

کنم و در زمین با اعتماد به نفس ظاهر شوم.«

 

دلیل اصلی مرگ مربی لیورپول 
مشخص شد

جلسه دادگاه مرگ مت برد در روتین، ولز شمالی، 
برای تحقیقات کامل‌تر به تاریخ دیگری موکول 
شد. مت برد لیورپول را در سال‌های 2013 و 2014 
به دو عنوان پیاپی قهرمانی در سوپرلیگ زنان 
)WSL( هدایت کرد. این مربی فقید در سال 2015 
از لیورپول جدا شد، اما در سال 2021 بازگشت و 
این تیم را پس از دو فصل حضور در دسته دوم، به 
سطح اول بازگرداند. مت برد در 20 سپتامبر در سن 
47 سالگی پس از آنکه امدادگران او را در خانه‌اش در 
حالی ‌که خود را حلق‌آویز کرده بود، پیدا کردند، در 
بیمارستان درگذشت. در ابتدا شایعاتی درباره قتل او 
وجود داشت که در نهایت رد شد. 9 روز قبل پیش 
از آغاز تمام بازی‌های سوپرلیگ زنان انگلیس، 
یک دقیقه سکوت به احترام او برگزار شد. برد کار 
مربیگری خود را در میل‌وال آغاز کرد و سپس در 
سال 2009 به چلسی پیوست. او در فوریه از لیورپول 
جدا شد و آخرین تجربه مربیگری‌اش دوره‌ای کوتاه 

در برنلی بین ژوئن تا آگوست بود.

   

پیروزی تیم ملی فوتبال دختران 
نوجوان برابر پردیس بانوان

تیم ملی فوتبال دختران زیر ۱۷ سال کشورمان در 
ادامه برنامه‌های آماده‌سازی خود موفق شد در 
دیداری دوستانه تیم پردیس بانوان را شکست دهد. 
این دیدار که در آخرین روز اردوی آماده‌سازی 
۱۰:۳۰ آغاز  از ساعت  ملی‌پوشان برگزار شد، 
شد و در نهایت با نتیجه یک بر صفر به سود 
تیم ملی پایان یافت. ملی‌پوشان نوجوان که 
از چهارم مهرماه در اردوی تدارکاتی خود حضور 
داشتند، پیش از این مسابقه نیز در یک دیدار 
درون‌اردویی مقابل تیم یکتای هشتگرد قرار گرفتند 
 و توانستند با نتیجه پرگل پنج بر صفر پیروز میدان 

شوند.
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لیگ برتر فوتبال زنان انگلستان 
)WSL( گامی مهم در راستای ارتقای 
حرفه‌ای فوتبال زنان با امضای قراردادی 
جدید با شرکت فناوری ورزشی کیتمن 
لبز برداشت. این توافق، که تمامی 
باشگاه‌های WSL را در بر می‌گیرد، 
برای نخستین بار امکان دسترسی 
یکسان به فناوری‌های پیشرفته را برای 

کلیه باشگاه‌ها فراهم می‌سازد.
پیش از این، باشگاه‌ها بسته به بودجه‌ 
خود از سیستم‌های گوناگون برای 
نظارت بر عملکرد بازیکنان و فرایند 
ریکاوری استفاده می‌کردند که این 
امر منجر به ایجاد نابرابری می‌شد. 
اکنون، با انعقاد این قرارداد، تمامی 
تیم‌ها به فناوری یکسانی دسترسی 
رقابت  خواهند داشت و شرایط 

منصفانه‌تر خواهد شد.
شرکت ایرلندی کیتمن لبز، که 
بر  مبتنی  ارائه‌دهنده‌ فناوری‌های 
داده در لیگ‌های معتبر جهانی از 
به تیم‌ها در  MLS است،  جمله 
شناسایی سریع‌تر آسیب‌دیدگی‌ها، 
بهینه‌سازی روند بازگشت بازیکنان 
و ارتقای عملکرد آنها یاری خواهد 

. ند سا ر
پشتیبانی  مدیر  هادسون،  اندی 
عملکرد لیگ برتر فوتبال زنان، در 

این خصوص اظهار داشت: »این 
فراتر از یک فناوری است؛ این توافق، 
ابزارهایی را در اختیار باشگاه‌ها قرار 
می‌دهد تا مشکلات عملکردی خود را 
حل کنند. ما مفتخریم که نخستین 
لیگ زنان هستیم که چنین نوآوری 
را به اجرا در می‌آوریم و هدف ما 
تعیین استانداردی نوین برای فوتبال 

زنان است.«
استفن اسمیت، بنیانگذار کیتمن 
لبز، نیز افزود: »این تنها یک قرارداد 
فناوری نیست، بلکه لحظه‌ای تاریخی 
برای فوتبال زنان به شمار می‌رود. 
لیگ برتر فوتبال زنان نشان داد که 
نه‌تنها می‌تواند با لیگ‌های مردان 
رقابت کند، بلکه پیشرو نیز هست. 
این قرارداد، استانداردی تازه برای کل 

صنعت فوتبال تعیین کرده است.«
با پیاده‌سازی کامل این فناوری، تیم‌ها 
قادر خواهند بود آسیب‌دیدگی‌ها را 
سریع‌تر تشخیص داده، روند بازگشت 
بازیکنان را بهینه نموده و کیفیت 
مسابقات را ارتقا بخشند.لازم به ذکر 
است به طور معمول به دلیل ساختار 
متفاوت فیزیولوژی  بازیکنان خانوم و 
آقا، طبیعتا میانگین مصدومیت در 
فوتبال بانوان بالاتر است و همین 
امسال هم کمی به دلیل برگزاری 
مسابقات یورو، تقویم فشرده تر شده 
بود، شاهد افزایش مصدومیت رباط 
صلیبی در بین بیشتر بازیکنان بودیم.

در نهایت این قرارداد، الگویی جهانی 
برای سرمایه‌گذاری در فوتبال زنان 

تلقی می‌شود.

مراسم قرعه‌کشی لیگ دسته اول فوتبال 
زنان کشور برگزار شد و نماینده همدان 
در گروه اول این رقابت‌ها قرار گرفت. 
این در حالی است که وضعیت این تیم 
برای فصل جدید در هاله‌ای از ابهام قرار 
دارد و نگرانی‌هایی را در خصوص حضور 
شایسته و قدرتمندانه این تیم در لیگ 

برانگیخته است.
بر اساس نتایج قرعه‌کشی، نماینده 
همدان در گروه اول با تیم‌های استقلال 
رشت،  شبستان  هتل‌های  تهران، 
شهباز فرازصفه، حسن‌زاده ارومیه و 
کوثر فارس همگروه خواهد بود. در 
گروه دوم نیز تیم‌های فولاد خوزستان، 
وارش مازندران، حافظ شهر راز، مهرگان 
پردیس، آراد ورزش زاگرس و توکان مهام 

آیریا به رقابت خواهند پرداخت.
نکته قابل توجه در این قرعه‌کشی، 
حضور تیم زنان پاس همدان بدون 
نامی از این باشگاه بود. این مسأله 
نشان‌دهنده عدم تعیین تکلیف وضعیت 
حمایت باشگاهی از این تیم است. در 
حالی که فصل گذشته این تیم با نام 
پاس همدان در مسابقات شرکت کرد، 
در حال حاضر هیچ خبری از حمایت 
این باشگاه برای فصل پیش رو به گوش 

نمی‌رسد.
شاگردان فریبا ترک، سرمربی این تیم، در 

فصل گذشته با وجود عدم حمایت‌های 
لازم از سوی باشگاه پاس، موفق شدند 
امتیاز خود را در لیگ دسته اول حفظ 
کنند. اما این بار به نظر می‌رسد مشکلات 
مالی و عدم حمایت‌ها، وضعیت این تیم را 

بیش از پیش بحرانی کرده است.
این تیم که از بازیکنان مستعدی بهره 
می‌برد، تاکنون نتوانسته است قراردادهای 
مالی خود را به نام باشگاهی به ثبت 
برساند. این موضوع می‌تواند در ادامه 
فصل، مشکلاتی جدی را برای این تیم 

ایجاد کند.
نماینده همدان در هفته نخست این 
رقابت‌ها، میزبان تیم حسن‌زاده ارومیه 
خواهد بود. این تیم تا اواخر هفته جاری 
فرصت دارد تا حداقل قرارداد ۱۴ بازیکن 
خود را به ثبت برساند. با این حال، با 

توجه به شرایط موجود، به نظر می‌رسد 
این امر با چالش‌های فراوانی روبه‌رو باشد.

از سوی دیگر، هنوز با اعضای فصل قبل 
تیم زنان پاس همدان تسویه مالی صورت 
نگرفته است و این مشکلات مالی همچنان 
ادامه دارد. این موضوع می‌تواند انگیزه 
بازیکنان را برای حضور در فصل جدید به 
شدت کاهش دهد و بر عملکرد تیم تأثیر 

بگذارد. منفی 
با توجه به شرایط موجود، از باشگاه پاس 
همدان و سایر حامیان ورزشی انتظار 
می‌رود با حمایت از فوتبال دختران، زمینه 
حضور قدرتمندانه آنها در لیگ دسته اول 
کشور را فراهم کنند. این حمایت نه‌تنها 
می‌تواند باعث حفظ این تیم در لیگ 
دسته اول شود، بلکه می‌تواند زمینه صعود 

آن به لیگ برتر را نیز فراهم آورد.

توافق تاریخی لیگ برتر فوتبال زنان با کیتمن لبز

ارتقای فناوری برای برابری!
ابهام در وضعیت نماینده همدان

بلاتکلیفی و مشکلات مالی پیش از شروع لیگ

نکته روز گزارش

حضور تیم پرسپولیس در لیگ 
برتر فوتبال زنان، بی‌شک یکی از 
جذاب‌ترین اتفاقات فصل جاری 
بوده است. پس از صعود غرورانگیز 
سرخپوشان با هدایت شادی رضایی 
از لیگ یک به سطح اول فوتبال 
باشگاهی ایران، انتظار می‌رفت این 
تیم بتواند روند رو به رشد خود را 
تداوم بخشد. در همین راستا سرخ‌ها 

با درک حساسیت مسابقات لیگ برتر 
سراغ مربی رفتند که با تجربه‌تر 
از رضایی باشد و از طرفی، خیلی 
از بازیکنان بزرگ فوتبال بانوان به 
دلیل اینکه شادی رضایی نام بزرگی 
در فوتبال زنان محسوب نمی‌شد، 
حاضر به همکاری با پرسپولیس 
نبودند. در همین راستا نخستین 
تغییر در پرسپولیس پس از صعود، 
کناره‌گیری شادی رضایی از سمت 
سرمربیگری و انتخاب مریم آزمون 
به عنوان جانشین وی بود. پس از آن، 
پرسپولیس با جذب بازیکنان جدید، 
آماده آغاز کار خود در لیگ برتر شد.
شاگردان آزمون در سه هفته ابتدایی 
لیگ برتر، نتایجی متناقض کسب 

)مقابل  تساوی  یک  ند:  کرده‌ا
ایستا البرز(، یک پیروزی )برابر 
فراایساتیس( و یک شکست )مقابل 
گل‌گهر سیرجان(. البته که این 
شکست اخیر، با نتیجه سنگین 3 
بر صفر، بهانه‌ای شد برای برخی 
رسانه‌ها و افراد در فضای مجازی تا 
با بزرگنمایی و انتقادات تند، جوی 
منفی علیه سرمربی پرسپولیس به 
راه انداخته و علیه او جوسازی کنند.

بدیهی است که در حضور تیم‌های 
قدرتمندی همچون خاتون بم، 
گل‌گهر سیرجان و سپاهان که 
سال‌هاست مدعی اصلی قهرمانی 
هستند، انتظار یکه‌تازی پرسپولیس 
در اولین فصل حضورش در لیگ 

برتر، انتظاری غیرمنطقی است. این 
در حالی است که تیم‌های دیگر هم 
با صرف هزینه‌های گزاف و جذب 
بازیکنان گرانقیمت هنوز نتایج خیلی 
درخشانی کسب نکرده‌اند که تیم 
4 امتیازی آزمون را این‌گونه به باد 

انتقاد بگیرند!
به طور مثال ایستای البرز با مربیگری 
نیلوفر اردلان، در این هفته با نتیجه 5 
بر صفر مقابل خاتون بم شکست 
خورد و تنها 4 امتیاز کسب کرده‌ 
است. با این حال، به نظر می‌رسد 
این حجم از انتقادات و سیاه‌نمایی 
تنها متوجه مریم آزمون شده است.

به نظر می رسد سرمربی سرخ‌ها قرار 
است قربانی یک کودتای رسانه‌ای 

شود.آزمون که سابقه سرمربیگری 
تیم ملی را نیز در کارنامه دارد و به 
تازگی از این سمت برکنار شده، 
قطعاً انگیزه بالایی برای اثبات خود 
در لیگ برتر دارد. به نظر می‌رسد این 
جوسازی‌ها بیشتر با هدف به حاشیه 
راندن پرسپولیس صورت می‌گیرد 
و نباید با گذشت تنها سه بازی، 

انتظاراتی فراتر از واقعیت داشت.
باید به مریم آزمون و تیمش فرصت 
داد تا با هماهنگی و تلاش بیشتر، 
جایگاه واقعی خود را در لیگ برتر 
پیدا کنند. در غیر این صورت، این 
انتقادات مخرب می‌تواند به ضرر 
پرسپولیس تمام شده و مانع از 
پیشرفت و موفقیت این تیم شود.

گارد علیه مریم آزمون

سرخ‌ها قربانی کودتای رسانه‌ای می‌شوند؟

 
بانوان استقلال در   تیم فوتبال 
فصل جاری سودای صعود به لیگ 
برتر را در سر دارد. استقلال  فصل 
قبل با هدایت مریم حسن‌زاده 
توانست قهرمانی لیگ دسته دو 
را جشن گرفته و بلیت صعود 
به لیگ یک را به دست آورد. 
سال‌ها  از  پس  که  موفقیتی 
انتظار، دوباره نام استقلال را در 
فوتبال زنان زنده کرد. با این 
حال مدیریت باشگاه استقلال 
تصمیمی  امسال  تابستان  در 

گرفت. بحث‌برانگیز 
آنها در مقطعی به‌ طور جدی 
قصد داشتند با خرید امتیاز یکی 
از تیم‌های لیگ برتری، مسیر 
یکساله را یک‌ شبه طی کنند و 
بی‌دردسر وارد لیگ برتر شوند اما 
در نهایت سیاست کلان باشگاه 
تغییر کرد؛ پروژه خرید امتیاز کنار 
گذاشته شد و استقلال اعلام کرد 
ابقای حسن‌زاده، می‌خواهد  با 
قهرمانی در لیگ یک را هدف 
بگیرد و با تاش در زمین، جواز 
حضور در لیگ برتر را به دست 
آورد. در ظاهر این تصمیم می‌تواند 
نشانه اعتماد باشگاه به کادر فنی 
و بازیکنان باشد، اما واقعیت کمی 
پیچیده‌تر است و به نظر می‌رسد 
از  متزلزل‌تر  حسن‌زاده  جایگاه 

همیشه است.
در فوتبال ایران بارها دیده‌ایم 
یک مربی هم  که حتی موفقیت 
تضمینی برای ماندن او نیست؛ 
نمونه بارزش شادی رضایی در 
صعود  از  پس  که  پرسپولیس 
به لیگ برتر کنار گذاشته شد 
تا جای خود را به مریم آزمونِ 
باتجربه بدهد. حالا هم به نظر 
می‌رسد سایه چنین تغییراتی روی 
نیمکت استقلال افتاده است و 
جایگاه حسن‌زاده چه قهرمان شود 

سرنوشت نیمکت استقلال چه می‌شود؟ 

آینده مبهم خانم سرمربی پشت یک صعود

سوژه

بعید نیست  اگر 
استقلالی‌ها به 
لیگ برتر برسند 
با توجه به نام و 
اعتبار خود سراغ 
مربیان بزرگتر و 
پررزومه‌تر بروند

و چه نشود در خطر خواهد بود؛  شنیده‌ها 
حاکی از آن است که حتی در صورت قهرمانی 
استقلال و صعود به لیگ برتر، احتمال کنار 

گذاشتن حسن‌زاده بسیار جدی است.
نام مرضیه جعفری پرافتخارترین مربی 
فوتبال زنان ایران، به‌عنوان گزینه‌ای جدی 
برای نیمکت استقلال مطرح شده و بعید 
نیست اگر استقلالی‌ها به لیگ برتر برسند، 
با توجه به نام و اعتبار خود سراغ مربیان 

بزرگتر و پررزومه‌تر بروند.
 این وضعیت فقط محدود به نیمکت 
 در  نیست؛ اسکواد فعلی استقلال هم 

معرض تغییرات اساسی قرار دارد. بسیاری 
از بازیکنان لیگ برتر، از جمله ستاره‌هایی 
به  بارها علاقه‌شان  زندی  نگین  مثل 
استقلال را بر زبان آورده‌اند و اگر این صعود 
این ستاره‌ها  اتفاق بیفتد، بعید است 
فرصت حضور در تیم بزرگ استقلال را از 
دست بدهند. استقلال برخلاف بسیاری از 
تیم‌های لیگ، پشتوانه هلدینگ قدرتمند 
و منابع مالی قابل توجه را دارد، بنابراین 
احتمالاً هلدینگ بریز و بپاش‌های زیادی 
خواهد کرد و حتی توازن فوتبال بانوان را 

برهم خواهد زد.

 تیم بانوان استقلال حالا در آستانه فصل 
تازه‌ای قرار دارد؛ فصلی که می‌تواند سکوی 
پرتاب به لیگ برتر و شروع  تحولی بزرگ 
باشد. اما پشت این رؤیای بزرگ، ابهام 
خانه کرده است. استقلال اگرچه می‌تواند 
با صعود به لیگ برتر به یکی از قطب‌های 
فوتبال زنان ایران بدل شود اما این مسیر 
برای بسیاری از بازیکنان و حتی سرمربی 
فعلی، شاید به معنای پایان یک دوران باشد 
و قطعاً استقلال با ورود خود معادلات را  از 
زمین گرفته تا بازار نقل و انتقالات برهم 

زد. خواهد 
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